

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do ogłoszenia Komisji zgodnie z procedurą przewidzianą w art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty

Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej, o którym mowa w nocie informacyjnej opublikowanej w Dz.U. C 53 z dnia 19 lutego 2011 r.

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 18 z dnia 21 stycznia 2012 r.)

(2012/C 29/13)

Na okładce i na stronie 12, w tytule:

zamiast: „(...) Dz.U. C 53 z dnia 19 lutego 2011 r.”,

powinno być: „Dz.U. C 18 z dnia 21 stycznia 2012 r.”.
